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上的编译器都有自己的默认“对齐系数” ( 也叫对齐模数 ) 。

程序员可以通过预编译命令 #pragma pack(n)，n=1,2,4,8,16 来

改变这一系数，其中的 n 就是你要指定的“对齐系数”。 规

则： 1 、数据成员对齐规则：结构 (struct)( 或联合 (union)) 的

数据成员，第一个数据成员放在 offset 为 0 的地方，以后每个

数据成员的对齐按照 #pragma pack 指定的数值和这个数据成

员自身长度中，比较小的那个进行。 2 、结构 ( 或联合 ) 的整

体对齐规则：在数据成员完成各自对齐之后，结构 ( 或联合 ) 

本身也要进行对齐，对齐将按照 #pragma pack 指定的数值和

结构 ( 或联合 ) 最大数据成员长度中，比较小的那个进行。 3 

、结合 1 、 2 可推断：当 #pragma pack 的 n 值等于或超过所有

数据成员长度的时候，这个 n 值的大小将不产生任何效果。 

使用指令#pragma pack (n)，编译器将按照 n个字节对齐。使

用指令#pragma pack ()，编译器将取消自定义字节对齐方式。

在#pragma pack (n)和#pragma pack ()之间的代码按 n个字节对

齐。 struct s1 { int a. char b. short e. int c. }. struct s2 { int a. char b.

int c. short e. int d. }. 1字节对齐 为 11 和 15 2字节对齐 为 11 和

16 4字节对齐 为 12 和 20 8字节对齐 为 12 和 20 16字节对齐 为

12 和 20 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


